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Από τα θαυμάσια του Αγ. Σπυρίδωνος
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και θαυμαστά γεγονότα / Ορθόδοξη πίστη

Τιμώντας την 

μνήμη, ενός των μεγίστων Αγίων Πατέρων της Εκκλησίας μας, του Αγίου 
Σπυρίδωνος, παραθέτουμε δύο από τις πολλές, θαυματουργικές του επεμβάσεις 
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για την σωτηρία της νήσου Κερκύρας της οποίας έγινε προστάτης αλλά και της 
διαφυλάξεως της ακεραιότητος της Ορθοδόξου Πίστεως.

Ας θυμηθούμε πως ο Άγιος αποδοκίμασε με τον πιό σαφή και κατηγορηματικό και 
συνάμα δυναμικό τρόπο την αιρετική πίστη των Λατίνων.

Ο Άγιος διασώζει την Κέρκυρα από τους Τούρκους.

.

Το 1715 ο Καπουδάν Χοντζά πασάς, αφού κατέκτησε την Πελοπόννησο κατά 
διαταγή του σουλτάνου προχωρεί για να καταλάβει και τα Επτάνησα.

Και πρώτα – πρώτα βαδίζει προς την Κέρκυρα, που τόσο αυτή, όσο και τα άλλα 
νησιά βρισκόντουσαν κάτω από την Ενετική κυριαρχία.

.

Ένα πρωί της 24ης Ιουνίου 1716 η τουρκική στρατιά με επικεφαλής τον σκληρό 
στρατηγό της επέδραμε και πολιόρκησε την πόλη κι απ’ την ξηρά κι από τη 
θάλασσα.

Επί πενήντα μέρες το αίμα χυνόταν ποτάμι κι από τις δύο μεριές. Οι υπερασπιστές 
Έλληνες και Βενετσιάνοι αγωνιζόντουσαν απεγνωσμένα για να σώσουν την πόλη.

Τα γυναικόπαιδα, μαζεμένα στον ιερό ναό του αγίου μαζί με τους γέρους κι όσους 
δεν μπορούσαν να πάρουν όπλα προσεύχονται στα γόνατα και με στεναγμούς 
λαλητούς εκζητούν του προστάτη αγίου τη μεσιτεία.

Σάν πέρασαν οι πενήντα μέρες οι εχθροί αποφάσισαν να συγκεντρώσουν όλες τις 
δυνάμεις τους και να κτυπήσουν με πιο πολλή μανία την πόλη.

.

Το επόμενο πρωινό ένας Αγαρηνός με τηλεβόα κάνει προτάσεις στους μαχητές να 
παραδοθούν, προβάλλοντας δελεαστικές υποσχέσεις αλλά αραδιάζοντας 
παράλληλα κι ένα σωρό απειλές σε περίπτωση, που οι υπερασπιστές δεν θα 
δεχόντουσαν τη γενναιόδωρη πρόταση του.

.



Περνούν οι ώρες. Η αγωνία κι ο φόβος συνέχει τις ψυχές. Οι Αγαρηνοί 
ετοιμάζονται για το τελειωτικό κτύπημα. Η πρώτη επίθεση αποκρούεται με πολλά 
τα θύματα κι από τις δύο μεριές. Η πόλη της Κέρκυρας περνά τρομερά δύσκολες 
στιγμές. (περισσότερα…)
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